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3aBIaHHA VI KOHKYPCHOTO BUNPOOYyBaHHA 3 Qizukm y 8 kiac

Bapiant I
: Mmn
1. Ona npunagy, 306paxeHOro Ha MaslloHKy BU3HaYiTh UiHY noginku, | BEPXHIO
Ta HWXKHIO MEXY BUMIpPIOBAHHS, NMOKa3 Npunagy Ta noxmbKy BUMipIOBaHHS. —— 60
40
2. Po3B’sbxiTb HacTynHi Bnpaew. Bignosigb nogante B Cl y cTaHgapTHOMy |— BUrNSA,.
20
a) 60m 6) 4500cMm° —
200mut o O,OgMM3 - ——
3. BusHauTe Tino, Wwo pyxaetbca 3 OinblIO 3a MogyneM LUBUAKICTIO
npoTn HanpsiMy oci Ox Ta TiNo, WO pyxaetbca 3 Oinbwol 3a  S-A I
MOAYIIEM LUBUAKICTIO 3a Hanpsamom oci Ox. Il

I

v

4. MNacaxup ige B noi3gi weuAakicTb sikoro 60 km/rog. HasycTpiy ubOMy Moi3gy pyxaeTbcs
ToBapHMK nois3g 3 weuakicTio 40 km/rog. Ckinbku Yacy TOBapHUK MNOI34 pyXaTUMeTbCs MOB3
nacaxupa?

5. HeBenuky BaxKy KynbKy, MNiABILLEHY HA HEPO3TSHKHIN HUTLI 3aBAOXKM 1 M, Bigxununu Big
nonoxeHHs pisHoBarn Ta Bignyctunu. 3a 30 ¢ Kynbka 3giicHuna 15 konueaHb. AKy BigcTaHb
npovge Kynbka 3a 36 C, AKwWo amnnityga konveBaHb 5 cM? KonuBaHHA BBaxante
He3aTyxalunmu.

6. Maca antominieBoi aetani 4 kr, a 06'em 2500 cm®. BuaHaunTy 06’eM NOPOXHMHMU, LLIO € B
aetani.( pa.= 2700 Kr/m3)

7. Ha gHi 6aceinHy po3TaluoBaHuini Kpyrnvm oTBip, 3akpuTui Npobkoto pagiycom 5 cm. Aky cuny
NoTpiOHO NpuknNacTy 4o Npodku, Wob BUTAITK il 3 OTBOPY, AKLLO BUCOTa Boau B GacenHi
AopiBHIOE 2 M? Macoto npobku Ta cuno TepTa MK MPOOKOLO 1 OTBOPOM 3HEXTYMNTE.

8. BusHauTe, sk 3MiHMTLCA MOTEHUianbHa eHepris Tina, AKWO WOro BUCOTa Hag MOBEPXHEID
36inbwnTbCa y 3 paswu.
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1. Axkmin npunag nokasaHo Ha MarntoHky? [Ona BuMiptoBaHHS AKOT i3MYHOT 30
BEMVYMHN MNOr0 3acTOCOBYHOTb? 3anuwWiTb MoKasu npunagy 3 BpaxyBaHHAM
NOXMOKM BUMIpIOBaHHS.

2. Po3B’spxiTb HacTynHi Bnpaew. Bignosigb nogante B Cl y cTaHgapTHOMY BUIsiai.
a) 0,06cm? 6) 300cm’
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3. BusHauTte 3a rpadpikom TiNno, fke pyxaeTbCA 3 MEHLUOK 3a Moayrem
WBMAKICTIO B Hanpsimi oci Ox Ta TiNo, SKke pyxaeTbCsl 3 MEHLIOK 3a
[ Moaynem LBUAKICTIO B HANpsAMi NpoTunexHomy oci Ox.

4, O3epoM Ha3ycTpi4 OAMH OOHOMY PIBHOMIPHO MPSMOSIHIMHO pyXalTbCsA ABa KaTepwu
Wsmakicte pyxy nepworo kaTepa gopiBHwoe 36 km/rog, apyroro 54 km/rog. Yepes dakui yac
KaTtepu 3yCcTpiHyTbCA? FAKy BigcTaHb nogonae oo 3ycTpidi nepwnn katep?

5. BusHauTe Wwnsx senocuneamcTa 3a 1 xB, KWO giameTp konic Beniocunega 70 cMm, a nepiog ix
obepTtaHHsa 0,1 c.

6. BusHauuTtu ryctuny cnnasy, wo ckrnagaetbca 3 300 r onosa i 100 r cBuHLO.
(on=7,3 r/cM3; pes = 11,4 1/cm®)

7. Yv Byne nnasaTtu y BoAdi MigHa Kyns macoto 445 r, ycepeanHi SKoi € NOPOXXHUHA 06’emoMm
450 cM3? ( puioi = 8,9 r/cm®; ps = 1 r/cm3).

8. BusHauTe, 9K 3MIHUTLCA KiHETUYHA eHepria Tina, SKWo NOoro WBUAKICTbL pyXy 3MEHLUUTLCSA B
4 pasu.



